
Анадырским межрайонным следственным отделом расследуется уголовное дело по факту смерти новорожденного в больнице

Следствием установлено, что в период с 17 по 23 марта 2015 года мать новорожденного неоднократно обращалась в больницу в связи с ухудшением здоровья ребенка после плановой прививки против пневмококковой инфекции. 18 марта она обратилась в детскую поликлинику так как была обеспокоена состоянием ребенка. 19 марта ребенку были рекомендованы противоаллергенные препараты и обезболивающие. 21 марта в связи с ухудшением самочувствия ребенка она обратилась в отделение скорой медицинской помощи ГБУЗ «Чукотская окружная больница», где ей фельдшер порекомендовал продолжать прием обезболивающих и противоаллергенных препаратов. 23 марта мать ребенка обратилась к врачу-хирургу который поставил диагноз «абсцесс» и принял решение о его вскрытии. В этот же день вечером ребенок был госпитализирован и переведен в реанимационное отделение в связи с низким показателем гемоглобина, а 24 марта около 4 часов скончался.

В настоящее время назначен ряд судебно-медицинских экспертиз, допрашиваются свидетели и потерпевшие. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/922983>